



Kiról szól a karácsony?

*Nagyon röviden és egyszerűen
megfogalmazva:*

Kiról szól a karácsony?

*- az lehetne a válaszem,
hogy Róla és Rólam szól.*

*Isten a mi mennyei Atyánk az,
aki megajándékoz bennünket
fiával, Jézus Krisztussal.*



Míg mi a földön élők azon töprengünk, hogy kinek milyen ajándékot vásároljunk, addigra Isten már megajándékozott bennünket. Azáltal, hogy Fia megszületett, új időszámítás kezdődött, melyet sem mélység, sem hatalmasság nem tud befolyásolni. Állítólag Hérakleitosz a híres görög filozófus mondta: „Minden nap megszűnik valami, amiért az ember szomorkodik, de mindig születik valami, amiért érdemes élni és küzdeni.” A Filozófus mondja: „de mindig születik valami”, és ez nem csak karácsonykor valósul meg, hanem az év minden napján. Ember születik. Az ember lelkében megszületik az Úr, mert minden

nap ajándékozni akar, minden nap alakítani, formálni akar bennünket, hogy a szeretet és a kedvesség emberei legyünk.

Az Adventi időszakban is ezért kopog, mint az ismert gyermekdalban: „az ajtódon valaki kopog”. Szüntelen kopog szívünk ajtaján, s ilyenkor karácsony küszöbén még inkább ezt éljük át. Mert készülünk a Róla és a Rólam szóló meghitt találkozásra. Hiszen ilyenkor nemcsak a házunk külsejét, belsejét tesszük széppé, hanem a bűnbocsánat szentsége által a lelkünket is széppé, tisztává alakítjuk. Ez az igazi karácsony, ezért szóljon Róla és Rólam, akkor a bel-

sőnk tisztasága által, külsőnk is csillogni és ragyogni fog az örömtől a jó szívunktól szerte a világban.

A csendes éjben így születik meg a Megváltó, aki a földre lép, s mi vele akarjuk végigjárni ezt a földi zarándokutat. Ezen a csendes éjszakán a világ sem lármázik, ebben a csendes éjben mindent beborít a béke, a szeretet. S ebben a csendes éjben felsír a Gyermeke, akit édesanyja pólyába takarva, jászolba fektetett. A pólya legyen emberségünk, jászol a mi szívünk, hogy ez a karácsony igazán Róla és Rólam szóljon.

Így kívánok Istentől megáldott Karácsonyt és Új esztendőt:

Imre plébános



P O L G Á R M E S T E R I É V É R T É K E L Ő

Kedves Kunszállásiak!

Haladtunk a megkezdett úton, hol nagyobb, hol kisebb léptekben. Ez jutott eszembe az idei év kapcsán. Az élet újabb és újabb kihívásokat gördít elénk nap mint nap, ezt tudjuk jól mindannyian. De a lényeg, hogy mindez ne tántorítson el a bennünket kitűzött céljaink elérésétől, és azokat mindig hozzuk összhangba a rendelkezésre álló lehetőségekhez. Ennek az alaptételnek igazságtartalmát többször volt lehetőségünk megtapasztalni az idei esztendőben.

Az idei esztendő egyik kiemelt eseménye az önkormányzati választás volt, mely alkalmat teremtett az eddig elvégzett munka értékelésére és a jövőbeli célok felvázolására.

A választáson megerősítést nyert az eddigi irányvonal folytatása, így a megújított felhatalmazás birtokában folytatjuk a megkezdett munkát.

Hálásan köszönjük a megtisztelő bizalmat!

Beruházási szempontból az év híre kétségtelenül az M5 csomópont megépítése. Kijelenthetjük, hogy évtizedes álmom válik valóra. Az itt rendelkezésre álló területi keret kimerítené az idáig vezető út összetettségét és fordulóit ezért kísérletet sem teszek rá, hogy azt teljes mélységében kibontsam. A lényeg az elért eredmény, azt gondolom van minek örülnünk.

Régi adósságot igyekeztünk törleszteni a település lakói felé az új piactér megépítésével. A beruházást még a tavalyi esztendőben kezdtük és idén júniusban fejeztük be. Az azóta átadásra került impozáns épületkomplexum megkezdte működését mindannyiunk meglegedésére.



Előkészítés alatt áll a települési tornacsarnok megépítése, mely a település eddigi legnagyobb beruházása lesz. Nagyon izgatottak vagyunk emiatt, hisz az épület számos, nem szokványos megoldással büszkélkedhet. Jövő ilyenkor már javában zajlani fog az építkezés.

Mindezekon felül számtalan, kisebb-nagyobb fejlesztést, beruházást valósítottunk meg, mely a települést gazdagította vagy az itt élők életét könnyíti, mint például a most vásá-

rolt betegszállító kisbusz vagy a külterületi utak karbantartását segítő gépek vásárlása.

Örömmel tapasztaljuk az aktív és tartalmas civil és sportéletet, egyesületeink példamutató módon vesznek részt a rendezvényeken és a helyi közéletben. Hála és köszönet érte! Rendezvényeinken az idei esztendő több szempontból is szintlépést jelentett a látogatottság tekintetében. A jövőben kiemelt feladatunk lesz ezek megőrzése és továbbfejlesztése.

Mindent összevetve folytattuk a korábbi években megkezdett utat, mely mentén továbbra is az a cél lobog előttünk, hogy mi a jó Kunszállásnak és az itt élő embereknek.

Szeretném hálámat és köszönetemet kifejezni az idei esztendőben végzett közös munka kapcsán dr. Juhos Imre plébános atyának, a képviselő testület tagjainak, a hivatali és hivatalon kívüli kollégáimnak, a civil- és sportszervezetek elnökeinek és tagjainak és minden kedves kunszállási lakosnak, aki segítette, támogatta munkánkat. Külön meg szeretném köszönni a helyi vállalkozásoknak, akik a befizetett adóforintjaikkal hozzájárulnak Kunszállás töretlen fejlődéséhez.

Kívánok mindannyiunknak egészségben és sikerekben gazdag békés, boldog új évet!

Almás Roland Márk, polgármester

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

Megvalósult az idei év utolsó nagyobb beruházása

Noha nem kötelező feladat mégis rendkívül fontos számkra a betegszállítás folyamatos és zavartalan bonyolítása. Az elmúlt években azt tapasztaltuk, hogy ez a lehetőség nagy segítség az időseink számára. Azonban a szállítást mindaddig megoldó Ford Transit gépkocsi elért abba korba, amikor már esedékes a cseréje.

Tekintettel arra, hogy jelenleg nincs ilyen célú pályázati forrás, amely lehetővé tenné egy új jármű vásárlását, el kellett gondolkodnunk a lehetséges megoldásokon. Úgy döntöttünk, hogy a képen látható használt gépkocsira cseréljük a korábbi.

A most vásárolt Mercedes Sprinter típusú kisbusz speciális gyári átalakítással rendelkezik a betegszállítás vonatkozásában. Egyedi a betegszállító ülések praktikus elhelyezése, továbbá a hidraulikus hátfal, mely az esetleges kerekesszékes betegek mozgásában és szállításában nyújt segítséget.

Bízunk benne, hogy sok-sok éven keresztül fogja szolgálni a településen élő idős embereket.

A beruházást önerőből valósítottuk meg.



Beszámoló a testületi ülésről

2024. NOVEMBER 26-ÁN megtartott ülésen jelen volt Almási Roland Márk polgármester, Csík József, Kertész Gábor, Nagy József, Provic Tibor, Récsi Ferenc, Varga-Somogyi Ibolya képviselők. Elfogadásra került a Kunszállási Tóth Pál Általános Iskola valamint a Kunszállási Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde 2023/2024. nevelési év/tanév eredményeiről, továbbá a 2024/2025. nevelési év/tanév beindításának tapasztalatairól szóló beszámolója. Az óvoda téli munkarendjét a fenntartó egyetértésével lehet módosítani, így ezen módosítás alapján az óvoda 2024. december 20-tól 2025. január 6-ig zárva lesz. A településterv végső véleményezésre bocsátásával egyidejűleg döntött a testület a beépítésre szánt területek kijelöléséről. Elfogadásra került a Közös Önkor-

mányzati Hivatal Szervezeti és működési szabályzata, amelyben a legfőbb változás a korábbihoz képest az aljegyző foglalkoztatásának szabályozása. Mintegy 10 év után aktualizálásra került egyúttal a Hivatal működéséről szóló megállapodás. Döntés született az önkormányzati és intézményi dolgozók év végi jutalmazásáról.

A polgármester tájékoztatta a képviselőket a tanyabusz cseréjének lehetőségéről, és a képviselők egy Mercedes Sprinter önerőből történő beszerzéséről határoztak, a Ford Transit beszámításával. A speciális kialakítású betegszállító jármű a napokban került üzembe helyezésre. A korábban elkülönített pénzeszközök lekötése további két hónappal meghosszabbításra kerül.

dr. Knolmár László jegyző

Az Arany Alkony Nyugdíjas Egyesület hírei



NYUGDÍJASOK

Az Arany Alkony Nyugdíjas Egyesület életében az elmúlt néhány hónap eseményeiről szeretnék tájékoztatást adni.

A Bugaci Nyugdíjas Klub október 1-jére baráti találkozóra hívta a kunszállási egyesületet, melyet köszönettel elfogadtunk és részt is vettünk azon. Meghívásukat viszonzottuk, november 11-én mi láttuk őket vendégül.

Segítséget nyújtunk az óvodások által szervezett Mikulás-napi vásár rendezésében.

December 3-án az Uránia Színházban megrendezésre kerülő karácsonyi koncerten 14 fővel vettünk részt.

Advent 2. vasárnapján egyesületünk szervezte, adta a műsort. Erre az alkalomra lelkesen készült a csapat, hogy méltón, alkalomhoz illően ünnepelhessünk.

Elmondhatjuk, hogy mozgalmas, eseménydús évet zártunk. Meg-

próbáltunk lelkiismeretesen helytállni, eleget tenni a felkéréseknek, tevékenyen, erőnkhez mérten részt venni a község életében, munkájában. Fontos volt számunkra a civil szervezetekkel, intézményekkel való kapcsolattartás, együttműködés. Aktív részesei szeretnénk maradni továbbra is a közösségnek!

Az év végéhez közeledve köszönetet mondok a falu vezetésének, mindazoknak, akik egész évben támogattak bennünket.

Kívánom mindenkinek, hogy a szeretet és a vele járó békesség tegye széppé az ünnepeket. Leljék meg örömeiket szeretteikben és embertársaikban, hogy a karácsonyt és az újévet újult erővel kezdhessük.

Áldott, békés szeretetteljes karácsonyt és boldog újévet kívánok mindenkinek az Arany Alkony Nyugdíjas Egyesület nevében!

Szabó Katalin Aranka egyesületi elnök



Decemberi események az iskolában

Az iskola életét decemberben a közelgő ünnepek szelleme hatja át. Advent minden vasárnapját követő hétfőn meggyújtjuk az iskola koszorúján is a gyertyákat, amit a gyerekek rövid műsora kísér. Az osztályok karácsonyi díszekbe öltöztették a termeket. A folyosókat a friss mézeskalács és a fűszeres gyermekpuncs illata lengi be. Karácsony előtt kicsik és nagyok egyaránt kézműves díszeket és ajándékokat készítenek egy délutáni foglalkozás keretében. December 19-én 16:00 órakor rendezzük meg az iskola karácsonyi ünnepségét a Petőfi Rendezvény- és Faluházban.

December 06-án megszerveztük a hagyományos mikulásfutást, majd megérkezett a várva-várt őszzsakállú.

Minden alkalmat megragadunk arra, hogy a gyerekek megéljék az ajándékozás élményét. Nagy öröm volt idén is, hogy Karácsonyi MosolyManóként segíthettünk hátrányos helyzetű gyermekeken. Iskolánk tanulói összeszedik jó állapotú játékaikat, beleteszik egy dobozba és gondosan becsomagolják. Ezúton szeretnénk megköszönni tanulóinknak és a segítő szándékú szülőknek, hogy ebben az évben is hozzájárultak sok kisgyermek boldogságához. Reméljük, hogy ajándékaink karácsonykor mosolyt varázsolnak majd az arcukra!

Csatlakoztunk a „Válts egy csokit mosolyra” kezdeményezéshez is, mellyel az ÁGOTA Alapítvány és a Szeged-Csanád Egyházmegye Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató szervezetek segítő munkáját támogatjuk. A szervezetek közös célkitűzése segíteni azoknak a gyerekeknek, akik – még ha átmenetileg is – szülők, család nélkül maradtak. Köszönjük a tanulóknak és a szülőknek az összegyűjtött csokoládémennyiséget, amelyet eljuttattunk a rászoruló gyermekeknek.

Idén bekapcsolódtunk a Sulizsák programba, amelynek keretében használt ruhákat gyűjtöttünk. A ruhákat válogatják, újra használatba adják tovább. Ezzel az akcióval hozzájárultunk az anyag- és energiamegtakarításhoz, az ökotudatos gondolkodáshoz, továbbá a diákönkormányzat munkáját is segítettük. Hálásan köszönjük a behozott ruhamennyiséget.

December 07-én Egészségnap témanapot tartottunk, amelyről külön számolunk be.

Az 5. és 7. osztály a „Hejhó, síelni jó!” Nyílt Sítanpálya Program keretében ismerkedett a síelés alapjaival a szegedi tanpályán. Az ingyenes programot az Aktív Magyarországért felelős államtitkárság és a Síoktatók Magyarországi Szövetsége hirdette meg. Majd egy trambulinparkban vezették le energiájukat. A kirándulást a Kunszállási Gyermekekért Alapítvány támogatta.

Az áhított téli szünet december 21. – január 05. között tart. Az utolsó tanítási nap december 20., az első pedig január 06. A szünet kiváló alkalom, hogy a család sok időt töltsön együtt, közös programokat szervezzen.

Az iskola dolgozói és tanulói nevében mindenkinek boldog, békés, áldott karácsonyi ünnepeket kívánok.

Ádámné Vereb Annamária iskolaigazgató

Egészségnap

Iskolánk idén is megrendezte hagyományos egészségnapjait. Elsődleges célunk a megelőzés, az egészséges életmódra nevelés, a szokások formálása. A tanulók interaktív formában szereztek új ismereteket. A Kecskeméti Egészségfejlesztési Iroda munkatársai az alábbi foglalkozásokkal segítettek prevenció munkánkat: „Tiszta a kezem!”, „Okostányér”, „Ismerd meg önmagad!”, Ciki a cigi!, Alternatív dohánytermékek!; Balesetmegelőzés. Köszönjük Anitics Istvánnának, Braunitzer Ferencnek, Galambos Csillának, Oláh Annamáriának és Sente Hajnal Anitának az érdekes, izgalmas és gyakorlatias foglalkozásokat.

Kerepesi Katalin az egészséges táplálkozáshoz, a kiegyensúlyozott életmódhoz adott tanácsokat és gyakorlatban is hasznosítható ötleteket. Hálásan köszönjük segítségét!

A gyerekek a nap folyamán tánca is perdültek Tapodiné Boda Brigitta irányításával. Ismerkedtek a tánc jótékony hatásaival, a mentálhigiénében és a lelki egyensúly megtalálásában való fontosságával. Nagyon köszönjük a pörgős perceket!

A nap további részében a gyerekek ismerkedtek a gyógyteákkal, valamint egészséges tízórait is készítettek. A felsősök a megfelelő hajápolás fortélyait is elsajátították Kertész Zita segítségével.

Rendezvényünket támogatta az Integrál Zrt., Vitaminsziget, valamint a szülők. Hálásan köszönjük!



KUNSZÁLLÁSI GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY

Karácsonyi ajándékok a Mercedes-Benz Kft. felajánlásából

A Kunszállási Gyermekéért Alapítvány már több éve közreműködik a Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. jótékonyági tevékenységében. A gyár vezetősége ismét támogatta a kunszállási gyerekeket. Összesen 30 óvodás és iskolás kapott karácsonyi ajándékot, meglepetés csomagot. A gyerekek korcsoportjának megfelelő játékokat, sportszereket csomagoltak össze, amelyekkel nagy örömet okoztak.

Hálásan köszönjük a vezetőségnek, hogy minden évben gondolnak a kunszállási gyermekekre.

az alapítvány kuratóriuma

*Karácsony szent, áldott éjjelen,
gyűljön az emberek lelkében gyertyafény!*

*Gyönyörű, örök lánggal lobogjon,
minden szerető szív együtt dobogjon!*

Kellemes ünnepeket kíván a Kunszállási
Tóth Pál Általános iskola közössége.

A Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde hírei

KUNSZÁLLÁSI
Mosolyvár
Óvoda

KUNSZÁLLÁSI
Mosolyvár
Bölcsőde

ÓVODAI ÉS BÖLCSŐDEI
HÍREK

Decemberben a Kunszállási Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde bérletes gyermekei ellátogattak a Círóka Bábszínház Mikuláskuckójába, ami rendkívül örömteli program volt az óvodásainknak.

Az ünnepekre hangolódva Mikuláslevél érkezett az intézmény gyermekeinek: a bölcsődések és az óvodások a kicsi csizmájukban névre szóló levelet kaptak a Mikulástól, annak közelgő látogatásáról. A Mikulás december 6-án érkezett a gyermekekhez.

Luca-napon, december 13-án tart foglalkozást Fülöp-Hornnyák Lilla a gyermekeknek.

December 17-én 10 órakor a Kunszállási Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde tornatermében a gyerekek a Kunszállási Önképzőkör, valamint a Happy Step táncosai és a Zeneovisok karácsonyi műsorát tekinthetik meg.

December 18-án a karácsonyi ünnepséget rendezzük meg az intézményben.

Decemberben Parázsó Viktória és Nagy Mónika mézeskalács díszítő workshopot tart az óvoda ebédlőjében.

Latki Fanni vízfestéssel és akrillal készült csodaszép képet készített az óvodának, amit köszönünk, és a folyosó falát díszíti majd.



A negyedik adventi gyertya lángja december 22-én lobban fel, s e napon a Kunszállási Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde Süni csoportja készül az ünnepre hangoló műsorral és vendéglátással.

Az óvoda és a bölcsőde 2024.12.23 és 2025.01.05 között zárva tart. Nyitás január 6-án.

Hosszú és gazdag év áll mögöttünk, melyben nagyon sokaknak volt nélkülözhetetlen szerepe. Köszönöm mindenkinek, aki támogatta az intézményünket, és segítette mindennapi munkánkat, illetve programjaink megvalósulását: a szülőknek, a Szülői Közösség tagjainak, partnereinknek, óvodai és bölcsődei dolgozóknak, a konyhai dolgozóknak, az önkormányzat dolgozóinak és Almási Roland Márk polgármesternek.

Áldott, békés karácsonyt és sikerekben gazdag boldog új évet kívánok Kunszállás közösségének!

Horváthné Gellért Emőke Anna
óvodaigazgató





—2024 KÉPEKBEN—







PETŐFI RENDEZVÉNY- és FALUHÁZ

FALUHÁZ

DECEMBERI ESEMÉNYEINK

December 11-én Gémesi-Szőke Judit tart előadást a könyvtárban a Baba-Mama klub keretein belül. Téma: A nyelvi fejlődés folyamata kisgyermekkorban. Várunk minden érdeklődőt szeretettel.

Szeretettel várunk minden kedves Kunszállási lakost december 21-én, szombaton megrendezésre kerülő Adventi vásárunkra a Radnai térre. Hangolódjunk együtt az ünnepekre egy finom tea, egy bögre forralt bor, vagy egy meleg kürtőskalács mellett.

„Karácsonyi kívánság” címmel rajzpályázatra hívunk kicsiket és nagyokat. A beérkezett alkotásokból kiállítást szervezünk az Adventi vásár keretein belül. A rajzokat december 18-ig várjuk a könyvtárban. Várásoljuk szebbé kívánságainkkal a Radnai teret!

Ablakvadászatra hívunk mindenkit december 1.-23. között. Az ablakok helyét minden nap rejtvény formájában tesszük közzé a Petőfi Rendezvény-és Faluház facebook oldalán. A helyes megfejtők között január elején könyvet sorsolunk ki.

December 4-én érkezett a Mikulás a könyvtárba, ahol a Baba-mama klub kisgyermekait ajándékozta meg. Bízunk benne, hogy jövőre is ilyen sok babával és szülővel találkozhatunk a klubban.



ÖSSZEKÉPZÉS A 2024-ES ÉVRŐL

Örömmel tapasztaljuk hogy évről évre egyre többen érdeklődnek programjaink iránt és jelennek meg rendezvényeinken. Nemcsak Tarján Erzsébet könyvtáros kolleganómmal egész évben azon dolgoztunk, hogy színes és érdekes programokat, előadásokat valósítsunk meg. Az óvodás és iskolás gyerekek rendszeresen látogatják a könyvtárat papírszínházi előadások és könyvtári foglalkozások keretein belül. A költészet napja alkalmából versmondó versenyen, míg a népmese napján mesemondó versenyen mutatkoztak be a tehetséges gyerekek. Rajzpályázatainkra előszeretettel neveznek az óvodás és iskolás korúak is.

Évközben kiállításokkal tettük színesebbé a Petőfi Rendezvény-és Faluház nagytermet. Április végén a Kunszállási Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde szervezésében „Anyának lenni” című előadás keretein belül nyílt meg Dorogi Norbert babaköcsi kiállítása, október végén pedig a méltán híres Bogyó és Babóca bábkiallítás vendégeskedett egy hónapig nálunk, melynek megnyitóján maga a szerző, Bartos Erika tartott mesedélutánt a gyerekeknek.

Az idei évben megalakult a könyvtárban a Természetvédők klubja, mely igen fontos kérdéseket boncolgatott az előadások során. Ilyen például a Mérgezett föld, Hová tűnt a víz? vagy éppen a Műhús vs. valódi hús, avagy mi kerüljön az asztalra? Jövőre is érdekes témákat boncolgatunk, melyre szeretettel várjuk az érdeklődőket.

Emellett a könyvtár helyet ad minden héten szerdán 10-12 óra közötti a Baba-mama klub összejöveteleink is, melyeket az idei évben is próbáltunk érdekessé tenni előadásokkal, foglalkozásokkal.

A havi szinten megrendezésre kerülő Játssz-Ma estek is egyre népszerűbbek a fiatalok körében. Bízunk benne, hogy jövőre is töretlen sikerrel és még több új taggal tudjuk folytatni a társasjátékok világába kalauzoló esteket.

A nyári szünetben sem unatkoztak a könyvtárba betérő gyerekek. Rajzszarokkal, társasjáték asztallal és a nagyszerű Könyvtár Kincse kincskereső játékkal tettük színesebbé a meleg napokat. Ezen felül szabadtéri filmvetítéssel kedveskedtünk a Radnai téren a helyi lakosoknak.

Az állatok világnapja alkalmából egy interaktív egzotikus állatbemutató részesei lehettek az óvodás és iskolás gyerekek. Egy rövid előadás keretein belül szerezhetek bővebb tudást a bemutatott állatok táplálkozásáról, szaporodásáról és élőhelyéről. Majd a legbátrabbak kézbe is vehettek egy-egy példányt.

Idén először neveztünk a november 15-17 között megrendezésre kerülő X. Országos Rajzfilm-műnnepre, mely programsorozat célja a rajz- és animációs filmek sokszínű értékeinek közvetítése volt. Ezen a hétvégén folyamatosan mentek a rajzfilmvetítések a nagyteremben, ahol próbáltuk minden korosztály igényeit kielégíteni az óvodás korosztálytól egészen a kamaszokig.

Hagyományainkhoz híven idén is szeptember első hétvégéjén került megrendezésre a Falvak Éjszakája programsorozat, melynek megszervezése során igyekeztünk minden korosztály igényeit figyelembe venni. Az igen változatos és színes programok között megtalálható volt a gyermekkoncert, népi játszóház, ugrálóvár, kézműves foglalkozások, arcfestés, néptáncos bemutató, egészségügyi sátor, színházi előadás, és természetesen nem maradhatott el a jól ismert Retro-party sem. Idén a legbátrabbaknak élő óriáskígyóval és Ara papagájjal is lehetőségük volt fotót készíteni.

A Falvak Éjszakája programsorozat része a főzőverseny is, mely évek óta töretlen sikernek örvend. Közel 50 csapat vett részt a gasztronómiai fesztiválon különböző kategóriában, melyet az előző évekhez hasonlóan ismét a Szabadtúzi Lovagrend tagjai bíráltak a tőlük megszokott szakértelemmel.

Mindezek mellett számos rendezvény és program került megszervezésre: Latinovits Zoltán Emlékest, Radnóti megenésített versei irodalmi előadások, idősek világnapja, jótékonyági bálak, esküvők, családi és baráti rendezvények, retro partyk.

Mindent meg fogunk tenni, hogy jövőre is hasonlóan tartalmas előadásokkal, rendezvényekkel, összejövetelekkel és kulturális műsorokkal álljunk a helyi lakosok rendelkezésére.



“Karácsonyi kívánság”
címmel
Rajzpályázatot
hirdet
a Petőfi Rendezvény-és Faluház a kunszállási
gyermekek körében.

Az elkészült művekből kiállítást
szervezünk december 21-én, az
Adventi Vásár keretein belül.

A rajzokat december 18-ig várjuk a könyvtárban!

KUNSZÁLLÁS RADNAI TÉR
ADVENTI
vásár

21.
DECEMBER 15:00

15:00 Kunszállási Önképző kör és meghívott
vendégeinek ünnepi hangversenye
16:00 Happy Step Táncsoport műsora
Arany Alkony Nyugdíjas Egyesület ünnepi
előadása

16 órától Adventi vásár a
Radnai téren

Forralt bor Kürtőskalács
Mézeskalács Sajtkóstoló
Meleg tea Kézműves termékek

Szeretettel várunk mindenkit!

Kövessék facebook oldalunkat, ahonnan tájékozódhatnak programjainkról. <http://www.facebook.com/PetofiFaluhaz>
ÁLDOTT, BÉKÉS KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS BOLDOG ÚJ ESZTENDŐT KÍVÁNK MAGAM ÉS A FALUHÁZ MUNKATÁRSAI NEVÉBEN!

Nagyné Zsóka kulturális szervező

Kunszállás HELYTÖRTÉNET 100 éve alakult a Kunszállási Önkéntes Tűzoltóság

A nyolc fővel megalakított testület parancsnoka 1924-1945-ig Ágoston László volt. Az induláshoz Kiskunmajsáról a járási főszolgabíró járult hozzá kocsifecs-

kendővel, derékszíjakkal és sisakokkal. 1945-től-1947-ig Buki Károly, majd az újjászervezést követően 1947-1974 Hajnal János vette át az egylet vezetését.

Az egyesület a fénykorát a 60-as 70-es években élte, amelyet a fellelt dokumentumok is tanúsítanak.



Szám	Tűzoltó neve	Anyja neve
1	Hajnal János	Nagy Lidia
2	Tóth Imre	Kovács Jolán
3	Tópodai János	Abonyi Mária
4	Dópai János	Oláh Emília
5	Folyókai Mihály	Wegedus Julianna
6	Nagy Elek	Nagy Mária
7	Folyókai József	Tópodai Julianna
8	Eszik András	Juhász Veronika
9	Kötői Dezso	Boros Veronika
10	Szedényi Sándor	Balogh Mária
11	Bécsi István	Pisces Mária
12	Pál András	Szabó Ilona
13	Nagy Péter	Nagy Mária
14	Hajnal János	Nagy Julianna
15	Dópai Imre	Cseri Veronika
16	Tórtelli Béla	Szabó László
17	Hajnal János	Syrgöcsői Irma
18	Fehér István	Farkas Julianna
19	Szabó Ferenc	Eszik Julianna
20	Székely József	Kovács Rozália
21	Fehér István	Farkas Iradóra
22	Syrgöcsői Sándor	Farkas Mária
23	Folyókai Tibor	Bukovicsai Briga
24	Békányi János	Fekete Mária
25	Tórtelli Sándor	Szabó László
26	Ugrin László	Kullai Mária
27	Kalmár Ferenc	Cseri Mária
28	Hajnal István	Tórtelli Agnes
29	Hajnal László	Nagy Julianna
30	Cséh Sándor	Rigó Franciska
31	H Kovács László	Fekete Pirooska
32	Tankovics Sándor	Juhász Franciska
33	Lantos Ferenc	Lantos Pirooska
34	Kis István	Fépp Ilona
35	Juhász Péter	Dópai Mária
36	Fántér László	Köncz Eszter

Amennyiben Önök rendelkezésére állnak dokumentumok, írások, fotók, vagy esetleg személyes visszaemlékezések, keressenek bennünket, hogy az egylet történetét hitelesen dokumentálhassuk az utókor számára!

FONTOS TELEFONSZÁMOK

ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

Központ.....	06 76 587 621/0	e-mail: info@kunszallas.hu
Mellékek:	Polgármester.....	06 76 587 621/7
Jegyző.....	06 76 587 621/4	
Titkárság, igazgatás.....	06 76 587 621/0	
Pénzügy.....	06 76 587 621/1	
Anyakönyv.....	06 76 587 621/2	
Adóügy, szociális ügyek.....	06 76 587 621/3	
Gyermekjólét.....	06 20 626 5550	
Dallos-Páli Ildikó falugazdász.....	06 30 4239 125	

Almási Roland Márk polgármester.....	06 20 981 8636
Nagy József alpolgármester.....	06 20 226 0583

KÖZÉRDEKŰ ÉS SEGÉLYHÍVÓK

Tűzoltóság.....	112, 06 76 461 605
Rendőrség.....	112, 06 76 484 684
Körzeti mb. - Bodor Leon r. főtörzsrőmester.....	06 20 250 8785
Polgárőrség.....	06 20 9790 790

EGÉSZSÉGÜGY

Orvosi rendelő.....	06 76 580 500
Dr. Nagy Sándor	06 20 474 4256
Házi orvosi rendelés:	
Hétfő: 12:30-14:30	
Kedd, Szerda, Péntek: 11:30-13:30	
Csütörtök: 10:30-12:30	
Dr. Czabán Edit fogszakorvos	06 30 418 2833
Fogorvosi rendelés:	
Hétfő, Péntek: 8:00-13:00	
Kedd, Csütörtök: 13:30-18:00	
Szerda: Iskolafogászat	
Kiss Veronika védőnő.....	06 30 082 3169
Gyógyszertár.....	06 76 378 198
Tanyagondnoki szolgálat-Eszik Róbert.....	06 70 339 2235
Betegszállítás-Nagy József.....	06 20 226 0583
Mentők Kiskunfélegyháza.....	104
Orvosi ügyelet Kiskunfélegyháza.....	06 76 403 104

OKTATÁS MŰVELŐDÉS

Tóth Pál Általános Iskola.....	06 76 587 635
Mosolyvár Óvoda.....	06 76 587 650
Mosolyvár Bölcsőde.....	06 20 267 9153
Könyvtár, Faluház.....	06 76 587 649
Órák háza.. Hatvani Béla: 70/379-0268, Hatvaniné Erzsike: 70/374-0776	

SZOLGÁLTATÓK

MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.	
Ügyfélszolgálat.....	+36 1 474 999906
20/30/70/ 474 9999.....	e-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu
Gázszivárgás bejelentése.....	06 80 440 141
Áramszünet bejelentése.....	06 62 565 881
Közvilágítási Hiba bejelentése:	
www.mvmnext.hu/aram/kozvilagitasi_hibabejelentes/	
oldalon vagy a 06/62/565-881 telefonszámon	

BÁCSVÍZ Zrt.	
Ügyfélszolgálat.....	06 76 466 622
Hibabejelentés.....	06 80 200 423

DTKH Nonprofit Kft. - Hulladékiszállítás	
Ügyfélszolgálat:.....	06 79 524 821, ugyfelkapcsolat@dtkh.hu
Házhoz menő lomtalanítás.....	06 76 501 926

Könnycsepp Temetkezési Kft.	06 20 366 2308
3LAN Kft internet szolgáltató	06 76 580 580
Posta	06 76 587 600

Busz forgalmi iroda	
VOLÁNBUSZ BUDAPEST Állomás.....	+36 1 382 0888,
munkanapokon: 6:00-tól-20:00-ig hívható,	
hétfőn és ünnepnapon: 8:00-tól-16:00-ig hívható.	

MÁV Kiskunfélegyháza	06 76 461 460
-----------------------------------	---------------

Fidó Bácsi Közhasznú Alapítvány Kiskunfélegyházi Kutyaemenhelye	
+36-70/43-43-002.....	e-mail: menhelykfhaza@gmail.com

2024. december 1-jén rendhagyó módon szerveztük meg az I. CINES MIKULÁS KUPÁT

A felnőtt kategóriában 16 versenyző próbált szerencsét, az utánpótlás kategóriában 4 gyermek versenyzett.

A felnőtt kategóriában szervezett meghívásos versenyre 5 társaság képviselői érkeztek.

Az izgalmas horgászat mellett szép környezetben, jó társaságban és hangulatban telt a délelőtt. Ismét be kellett látni a bölcs közmondás lényegét, miszerint „Aki a kicsit nem becsüli...”

Az időjárás kedvezett, hiszen a verseny idejére kisütött a nap, de ezáltal is kihívás volt meghorgászni a tavat.

Ezúton szeretnénk megköszönni mind a szervezők, segítők és az önzetlen felajánlók segítségét a délelőtti lebonyolításában. Köszönjük a Polyák Borászat (forralt bor), a P&P Pékáru Kft. (kenyér), Gáspár Imre (töltött káposzta) és Kunszállás Község Önkormányzatának támogatását.

Gratulálunk a helyezésekhez!

UTÁNPÓTLÁS KATEGÓRIA:

- 1.) Almási Márk
- 2.) Nagy Hunor
- 3.) Dézsik Anna Kata
- 4.) Csík Olívia

FELNŐTT KATEGÓRIA

- 1.) Borbás Tibor (13460 g)
- 2.) ifj. Baranyi Csaba (4095 g)
- 3.) Forgó Zsolt (4075 g)
4. helyezettek: Baranyi Csaba, Csík János, Csík Lázár, Csuka János, Faragó Ferenc, Filyó Tamás, Fisz Ferenc, Godó Péter, Gönczi Apuka György, Györfi László, Kaszap Tamás, Nemes Gábor

Az év utolsó rendezvényét követően összegezve nagy örömmel állapíthatjuk meg, hogy eseményekben és színvonalas rendezvényekben bővelkedő, fogásokban gazdag évet zárhatunk. Jövőre folytatjuk!

Mindenkinek áldott békés karácsonyi ünnepeket, finom halételeket kívánunk, valamint eredményes, fogásokban gazdag új horgászévet minden kedves horgásztársunknak!



Cines SHE
vezetősége nevében:
Csík József elnök

KUNSZÁLLÁSI HÍREK

KÖZÉLETI HAVILAP

Nyomdai munkák:
Önkormányzat gyorsnyomda,
Kunszállás

Kiadja:
Kunszállás Község Önkormányzata

Következő lapzárta:
2025. január 20.

Felelős kiadó:
Almási Roland Márk polgármester

E-mail: hivatal@kunszallas.hu

Szerkesztőség:
6115 Kunszállás, Dózsa György utca 24.

Készült 800 példányban.
Kéziratokat nem őrzünk meg
és nem küldünk vissza.